

币安创始人

它是dogecoin的衍生令牌，是币安智能链BSC上的令牌。2020年申腾速写

dogecoin(货币代码：DOGE)出生于2013年12月8日。。作者是澳大利亚品牌和营销专家，另一位是美国俄勒冈州波特兰市的程序员。

交易方式基于算法，交易确认时间1分钟，比比特币还快。狗币在全世界都很受欢迎。可能有三个原因：小费文化，慈善文化，可爱文化

dogecoin创始人：2015年所有硬币都卖完了。dogecoin的创始人是谁？

是dogecoin的创始人。他发明了dogecoin加密货币来对抗加密货币投资的增长，但认为dogecoin的疯狂上涨是不合理的，于是在2015年卖掉了所有的@dogecoin。

国际市场上有哪些虚拟货币

1. 比特币的概念

比特币()最早是由中本聪在2009年提出的。根据中本聪的想法，设计并发布了开源软件，并在此基础上构建了一个P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币。。点对点传输意味着分散支付系统。

2、以太坊

以太坊(ETH)是()的数字令牌，被视为“比特币2.0”；并使用区块链技术“以太坊”不同于比特币。，开发者需要支付以太坊(ETH)来支持应用的运行。和其他数字货币一样，可以在交易平台上买卖。

3. 莱特币

莱特币(简称LTCdogking币)，货币符号：)是基于“点对点”技术和MIT/X11许可下的开源软件项目。它可以帮助用户向世界上的任何人进行即时支付。

莱特币的灵感来自比特币(BTC)。莱特币的创造和传输是基于一个开放源码的加密协议，该协议没有得到任何中央政府的授权。

4. dogecoin

，被称为“dogeCoin/DogCoin”；出生于2013年12月8日。基于算法是仅次于比特币的全球第二大虚拟货币。

数字货币是由民间发起的全球性货币。它不属于某个国家，而是属于全人类。它的优点是全球传输速度快。比如几秒钟就可以把钱从中国转到美国，而且成本低而且总量不会像法币一样随意发行，总量比较稳定。

5. 金币

元宝币是一种类似比特币的虚拟数字货币。元宝币的创始人是一群粉丝，也是比特币最早的支持者，但在看到比特币存在的问题后，他们决定尽力用最新的技术开发一种适合中国人使用的电子货币。

6. 数硬币

“SunnyKing于2012年8月11日预发布dogking币，8月19日正式发布。最大的创新是其挖矿方式是PoW工作量证书和PoS权限证书的混合。。PoS挖矿只需要普通电脑和客户端。处理交易，维护网络安全，达到节能安全的目的。

7. 凯特币

KTC(简称KTC)是一种全球通用的P2P虚拟数字货币。。点对点传输意味着分散支付系统。

支持凯特币消费的商家可以直接使用凯特币进行消费支付。

8. 夸克

是基于六种加密算法(blake, bmw, jh, skein)的虚拟货币，具有9轮超安全哈希运算和3轮随机哈希函数，具有独特的技术规范。

9. 无限金币

币(IFC)是一种新型数字货币，比比特币更具流通优势，填补了比特币在商业流通、促进商业运营等领域的短板。

无限币每笔交易需要确认三次，每次确认需要30秒。交易确认速度非常快。由于比特币交易总共需要6次确认，大约需要1个小时，莱特币交易的确认需要15分钟，所

以日常一般交易用币更实用。

10. 流行货币

POC，英文名。 ，简称POC，诞生于2014年3月7日，POC总人数接近世界人口(总计70.57亿)。

POC基于六种加密算法(布雷克、宝马、JH、斯凯因)和九轮超安全哈希运算。适合CPU挖矿，每15秒取出块，共7块5.7亿元(和世界人口差不多)。

扩展信息

虚拟货币是指不真实的货币。。百度公司百度币、腾讯公司q币、q点、盛大积分券、新浪微币(用于微信游戏、新浪阅读等。)、银纹(用于蓝雪晴天)等知名虚拟货币游戏)。

2013年流行的数字货币有比特币、莱特币、硬币、夸克币、泽塔币、BBQ币、便士币(外网)、隐形金条、红色币、质数币。。目前，全球已经发行了数百种数字货币。"比特金，莱特银，无限铜，便士铝"圈内流传。

资源百度百科-虚拟货币